BAI TAP TRAC NGHIEM TiNH PON PIEU CUA HAM HQP

DE BAI

Caul. Chodd thi hams6 y = f(2-x) nhu hinh vé&:

"

! f(2-z)

N

Hamsd y= f (x2 - 3) nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1). B. (1;3). C. (~o03-1). D. (~1;0).
Cau2. Chohamsb f(x) c6 bang xét ddu dao ham f'(x) nhu sau:

X — -2 1 3 +a0 |

f(x) -0 + 0 + 0 -

Hamsé y=f (x2 + 2x) nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (-251). B. (—4;-3). C. (0;1). D. (-2;-1).
Cau3. Cho ham s y:f(x) lién tuc trén R va ham sb y=f'(x) c6 d6 thi nhu hinh v&. Ham s

y=g(x)= f(l +2x—x" ) +2020 dong bién trén khoang nao dudi day?

Y

il

"

A. (-1;0). B. (0;1). | C. (2:3). D. (3;5).

CAud. Cho ham s§ y=f(x) c6 dao ham f'(x)=nx.(x+2) (x-5) . Ham sé g(x)=f(10-5x)

ddng bién trén khoang nao dudi day?

A=) B.(b2). c.(3+), p.(53).
Cau5. Chohamsd y= f(x) c6 dao ham f'(x)=x(x—1)*(x—2) véi moi gia tri thuc cia x . Xét ham
s6 g(x)=f ( 25 al 4) . Trong cac khang dinh sau khing dinh nao dang?
X"+
A. Ham sb dong bién trén khoang (0;1). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;4).

C. Ham s6 dat cuc dai tai x=0. D. Ham sb dat gia tri nhd nhattai x=1.
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Cau6. Chohamsb f(x). Himsd y= f'(x) c6 dd thi nhu hinh bén.
Hoi ham s6 g(x)=f (2x2 - x) +6x* —3x ddng bién trén khoang nao dudi day?

y

NER ]
C. (0:1). D. (—:0).

Cau7. Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham f’(x)=(3—x)(10—3x)2(x—2)2 v6i moi x e R. Ham sd

g(x)=f(3-x) +%(x2 —1)° ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (<0:0). B. (0:1). C. (o). D. (—oo;—%j.

Ciau8. Chohamsd f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

r | —ow 2 3 4 + o

1
f@| + 0 - 0 - 0
3

/\/’\/

Hamsb y = (f(x)) —3(f(x)) nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (2:3). B. (1;2). C. (3:4). D. (—0;-1).

Cau9. Chohamsb y=f(x), hamsd f'(x)=x’+ax’ +bx+c(a,b,c € R) c6 d6 thi nhu hinh v&

Ay

e
—_
=
-

=

Ham sé g(x)=f(/"(x)) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (L;+0). B. (—0;-2). C. (-1,0).

3 3

[
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Cau 10. Cho ham sé y = f(x)lién tuc c6 dao ham trén R. Biét ham s6 /f'(x)c6 dd thi cho nhu hinh
v&. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thudc [-2019;2019] dé ham sb

g(x)=£(2019")—mx+2 ddng bién trén [0;1]?

[\

Yy A

v

A. 2028. B. 2019.
C. 2011. D. 2020
Cau 11. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 d6 thi ham f”(x) nhu hinh v& duéi day. Ham

s0 g(x)=f (x2 - x) dong bién trén khoang nao?

p

O 2 / X

A. l;1. B. (1;2).
(3] (1:2)

2

C. —1;l : D. (—o0;—1).
3) (o

2
Cau 12. Cho ham s6 y = f(x)c6 dao ham trén R . Biétham s y = f7(x) lién tuc trén R va c6 do thi
nhu hinh v&. Him s6 y = f (\/x2 + 1) ddng bién trong khoang nao dudi day?

A
Y

1

- 1/\/’\1 2 el

0
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

A. (—oo;-\@),(o;\@) . B. (—oo;—\/g),(\/gﬁoo) .
C. (—\/5;0),(\/§;+oo) . D. (—oo;—\/g),(0;+oo) .

Cho ham s0 y=f(x). Him s§ y=f'(x) c6 do thi nhu hinh bén. Ham s6 y:f(x—xz)

\y
2
ol 172 «x

A. (—l;+ooj. B. (—§;+ooj. C. (—Oo;éj- D. (l;+ooj,
2 2 2 2

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R . Dudng cong trong hinh v& bén la d6 thi ctia ham s6

nghich bién trén khoang nao dudi day.

y=/"(x) (y=f"(x) lién tyc trén R ). Xét ham s g(x) = f(x*~3). Ménh dé nao dudi day

sai?
y
4
2
-2 / -1jo01 x
A. Ham s g(x) ddng bién trén (-1;0). B. Ham s6 g(x) nghich bién trén (—o0;-1).
C.Ham sé g(x) nghich bién trén (1;2). D. Ham s6 g(x) dong bién trén (2;+).

Cho ham sé y = f (x) co dd thi ndm trén truc hoanh va c6 dao ham trén R, bang xét dau cua

biéu thirc f'(x) nhu bang dudi day:

¥ | —o0 —2 —1 3 +00
f(x) — 0 + 0 -0 +
. f(x2 - 2x) ,
Ham s0 y = g(x) = ——————— nghich bién trén khoang nao du¢i day?
f(x - 2x) +1
A (=o31). B. (—2;%). C. (1;3). D. (2;4).

Cho ham s6 £ (x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —50 1 2 3 4 400

(%) + 0 . 0 + 0 - 0 -

SN

+0

J
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Ham s6 y = (f(x))3 - 3.(f(x))2 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A.(1;2). B.(3;4). C.(—oo;l). D.(2;3).
Cau 17. Chohamsb y = f(x) dao ham lién tyc trén R c6 do thi ham s6 f'(x) nhu hinh v&
A
()
2 0 3 %

Hoi hamsé y = f (x2 - 2x) dong bién trén khoang nao sau day?
A. (-1;0). B. (0;1). C. (1;3). D. (2;+0).
Céau 18. Cho hamsé f (x) co dao ham, lién tuc trénR , c6 dd thi nhu hinh vé

v
J(x)

SR ]

-1\—[
Hoi ham s6 y = [ f (x)]2 nghich bién trén khoang nao sau day?

A (-L1). B. (o;ij. C. (%4) D. (-2:-1).

2
Cau19. Chohamsb y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

. x| e 0o " 2 oo "

- W]

+ 1] +
4 4o .
- [ | ﬂ n

C6 bao nhiéu sb nguyén m <2019 d¢ ham s6 g(x)= f(x2 —2x+ m) ddng bién trén khoang

(I,400)?
A. 2016. B. 2015. C. 2017. D. 2018.
Céau 20. Cho ham sb y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
r |—oc —2 1 2 +oc
y' + 0 — 0 + 0 —
0 0
& y(1) —oo

Ham sd g(x) = [f3- x)]2 nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (-2:5). B.(1;2). C.(2:5). D. (5;+00).
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Cau 21. Cho ham sb y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Ham s6 y = ‘f (|x|)‘ ddng bién trong khoang nao

dudi day?
Ay
_q /
A. (01). B. (-L1).
C. (0;2). D. (1;2).
Cau 22. Chohamsb y= f(x). Do thi ham s6 y = f"(x) nhu hinh bén dudi:

2y

A AT
[T\
Hamsb g(x)=f (|3—x|) ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (—oo;-1). B. (-12). C. (23). D. (47).
Cau23. Cho ham sb béc ba y=f(x), ham s6 y=/"(x) c6 do thi nhu hinh v& Hoéi ham sb

g(x)=r (|x| + 1) nghich bién trén khoang nao dudi day?

¥

A. (L+). B. (-1,0).
C. (-1,2). D. (—o0,1).

Cau 24. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sé m nho hon 10 ¢ ham sé y = 3xt —4x® —12x% +m
nghich bién trén khoang (—oo; — 1) ?
A. 4. B. 6. C.3. D.5.

Cau 25. Chohamsb y=f(x). D4 thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh v& sau:
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Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

0

"H

Ham s6 g(x) =f (|4 — 2x|) nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (%,%) B. (—oo;—2). C. (%;7). D. (%,%)

Cho ham s y=f(x) c6 dao ham f"(x) =(x—1)2 (x2 —2x), v6i VxeR. Sb gia tri nguyén
cia tham s0 m € ham s6 g(x)= f(x3 -3x° +m) c6 8 diém cuc trj 1a

A.2. B. 3. C. 1. D. 4.

Cho ham sb y=f (x) xac dinh trén R va ham s6 y = f '(x) c6 dd thi nhu hinh bén dudi va

£'(x)<0 véi moi xe (—o0;=3,4)U(9;+0). Dit g(x)=f(x)—mx+5. C6 bao nhiéu gid tri

duong cua tham s6 m dé ham sb g(x) c6 dang hai diém cuc tri?
AY

_3_4l -1je 1.5

A. 4. B.7. C.8. D. 9.
Cho ham sé da thirc bac bén y = f(x), biét ham s6 c6 ba diém cuc tri x=-3,x=3,x=5.Co
tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m sao cho ham s6 g(x) =f (ex3+3x2 — m) c6 ding 7

diém cuec tri
A.3 B. 4 C.5 D. 6
Cho ham s& y = f(x) c6 dao ham f'(x)= (x2 —)ch2 —4x+ 3), Vx e R. Tinh tong tit ca cac gia

tri nguyén ctia tham s6 m dé ham s g(x)= f(x2 + m) co 3 cuc tri.

A. 0. B. 6. C. 3. D. 2.
Cho hamsé y = f (x) lién tyc trén R va c6 dd thi nhu hinh vé .
v
B
:
] i
T § | ;
Ao+
— i
A
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Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Xétham s g(x)=f(2x +x~1)+m. Tim m dé max g (x) = ~10.

A.m=3 . B. m=-12. C. m=-13. D. m=6.

Cho ham s6 f'(x) c6 dao ham trén R 1a f'(x)=(x—1)(x+3). C6 bao nhiéu gi tri nguyén
ctia tham s0 m thudc doan [-10;20] dé ham sé y = f (x2 +3x —m) dong bién trén khoang
(0;2)?

A. 18. B. 17. C. 16. D. 20.

Cho cdc ham s f(x)=x"+4x+m va g(x)=(x*+2018)(x*+2019)" (x> +2020) . C bao
nhiéu gia tri nguyén cta tham sd me[-2020;2020] dé ham s g( f (x)) ddng bién trén
(2;+00)?

A. 2005. B. 2037. C. 4016. D. 4041.

Cho ham s6 y= f(x) ¢6 dao ham f’(x)=x(x+1)’ (x> +2mx+1) v6i moi x € R. C6 bao nhiéu s6
nguyén &m m dé ham sd g(x)= f(2x+1) dong bién trén khodng (3;5) ?

A.3 B. 2 C. 4 D. 6

Cho ham sé f (x) xéac dinh va lién tuc trén R. Ham sé y = f '(x) lién tyc trén R va co d6 thi

nhu hinh vé.

Xét ham sé g(x) =f(x—2m)+%(2m—x)2 +2020, véi m 1a tham s thue. Goi S 1 tip hop

céc gid tri nguyén duong cia m dé ham s6 y =g(x) nghich bién trén khoang (3;4). Hoi sb
phan tir ciia S bang bao nhiéu?
A. 4. B.2. C.3. D. Vo sb.

Cho ham sd f(x) lién tyc trén R va c6 dao ham f'(x)=x2(x—2)(x2 —6x+m) voi moi
x€R. C6 bao nhiéu sé nguyén m thudc doan [—2020; 2020] dé ham sb g(x):f(l—x)
nghich bién trén khoang (—oo;—1)?

A.2016. B. 2014. C. 2012. D. 2010.

Cho ham s0 y=f(x) c6 d0 thi f'(x) nhu hinh v€& Co6 bao nhi€u gia tri nguyén

m &(-2020;2020) dé ham s g(x)=f(2x—3)~In(1+x")—2mx déng bién trén G;zj?
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Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

A. 2020. B. 2019.
C. 2021. D. 2018.

Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v&.

Ham s g(x)= f(x2 + x) —4x° +3x +6x+2020 dong bién trén khoang nao sau day?

A. (_1;%) B. (-2:0).

C. (L;+x). D. (0;1).

Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén R va c6 bang xét dau dao ham nhu sau:

X —00 -1 1 4 +00
f'(x) - 0 + 0 - 0 +

Biét f(x)>2,VxeR. Xét ham s6 g(x)=f(3-2/(x))—x +3x*-2020. Khang dinh nao

sau day dung?

A. Ham s g(x) dong bién trén khoang (—2; - 1) .

B. Ham s g(x) nghich bién trén khoang (0;1).

C.Ham sé g(x) dong bién trén khoang (3;4).

D. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (2;3).

Cho ham s y = f(x) xéc dinh trén R. Ham s6 y=g(x)=/"'(2x+3)+2 c6 dd thi 1a mot
parabol véi toa do dinh 7(2;-1) va di qua diém A4(1;2). Hoéi ham sé y = f(x) nghich bién
trén khoang nao dudi day?

A. (5,9). B. (1,2). C. (—39). D. (1;3).

Cho ham s6 y=f(x) c6 dao ham cdp 3 lién tuc trén R va théa man

F(x)f"(x)=x(x— ) (x+4) voi moi xeR va g(x [f ] )| =2/ (x).f"(x). Ham sb
h(x)= g( 2—2x) ddng bién trén khoang nao dudi day?
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A.(—oo;l). B.(2;+oo). C. (0;1). D. (1;2).
Cau 41. Cho ham sé y = f(x) lién tuc trén R . Biét ring ham sb y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Ham

s6 y = f(x*—5) nghich bién trén khoang nao sau ddy ?

A. (-10). B. (1;2). C. (-L1). D. (0;1)

Ciu 42. Chohamsd y= f(x).Hamsb y = f'(x) c6 d6 thi nhu hinh v& bén.
y
y=S'(x)
0
-N]1 4\ x
Ham s6 y = f(x?) dong bién trén khoang
A. [_1;1] B. (0;2) C. [_l;o] D. (=2;—1)
272 2
Cau43. Chohamsb y=f(x). Himsd y= f'(x) c6 dd thi nhu hinh bén.

PN

Ham s y = f(3—2x) nghich bién trén khoang
A. (—1;+00) B. (0;2) C. (—o0;—1) D. (1;3)
Cau 44. Cho hamsé y = f(x) c6 dao ham trénR . Pudng cong trong hinh v& dudi 1a dd thi cia ham s6

y=f'(x).Xétham sd g(x)= f(3-x7).

A

Ménh dé nio dudi day la dang?
A. Ham s0 g(x)dong bién trén (—oo;1).
B. Ham s6 g(x)ddng bién trén (0;3).
C. Ham s6 g(x) nghich bién trén (—1;+o0).
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D. Ham s6 g(x)nghich bién trén (—o0;—2) va (0;2).
Cau 45. Cho hams6 y = f(x).Hams6 y = f’(x) c6 o thi nhu hinh v&. Ham s6 y = f(2+¢") nghich

bién trén khoang nao sau day?

-~

y
o 12 ﬁ

A. (0;+oo). B. (—oo;O). C. (—1;3). D. (—2;1).
CAu 46. Cho ham sé f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va c6 do thi ciia ham y = f*(x) nhu hinh v&.

Xétham s6 g(x) = f(x* —2). Ménh dé nao dudi dy sai?

Yy
2 x
A.Ham s6 g(x) dong bién trén (2;+0). B. Ham s g(x) nghich bién trén (0;2).
C. Ham s6 g(x) nghich bién trén (-1;0). D. Ham s6 g(x) nghich bién trén (—o0;-2).

Ciu 47. Cho hamsé y=f(x). Ham s y = f(x)c6 do thi nhu hinh bén. Ham s y = f(2-x) dong

bién trén khoang:
VA

/y=f%ﬁ
N

/ 0 1\/4 z

A. (13). B. (2;+x). C. (-21). D. (—0;2).

Cau48. Cho ham sé y=/(x) c6 dao ham 1a ham so f'(x) trén R. Biét ring ham so
y=f"(x=2)+2 c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi. Him s f (x) nghich bién trén khoang nao?
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A. (—oo;2). B. (—1;1). C. (—;—j. D. (2;+oo).
Cau49. Cho ham sé y=/(x) c6 dao ham 1a ham so f'(x) trén R. Biét ring ham so

y=f"(x=2)+2 c6 dd thi nhu hinh v& bén dudi. Him s /' (x) dong bién trén khoang nao?

A. (—0;3), (54%).  B.(-o;-1), (L+o). C.(-L1). D. (3;5).
Cau50. Cho ham sé y=/(x) c6 dao ham 1a ham so f'(x) trén R. Biét ring ham so
y=f"(x+2)=2 c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi. Him s f (x) nghich bién trén khoang nao?

A. (-3;-1),(1;3). B. (-1;1), (3;5). C. (-0;-2),(0;2). D.(-5-3), (-L1).

HET
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BANG DAP AN
1.A 2.D 3.B 4B 5.C 6.A 7.D 8.A 9.B 10.D
11.C 12.C 13.D 14.C 15.C 16.D 17.A 18.C 19.A 20.C
21.D 22.B 23.B 24.D 25.A 26.C 27.C 28.D 29.C 30.C
31.A 32.B 33.A 34.B 35.C 36.B 37.D 38.D 39.A 40.D
41.D 42.C 43.C 44.D 45 B 46.C 47.C 43 B 49 B 50.B
LOI GIAI CHI TIET
Caul. Choddthi hamsé y = f(2-x) nhu hinh v&
/\y
; f(2—z)
2
-1
Ham sb y = f (x2 - 3) nghich bién trén khoang nao dué6i day?
A. (0;1). B. (1;3). C. (—oo;—l). D. (—1;0).
Loi giai

Goi (C) 1add thi ham s6 y = g(x)= f(2-x).

Tinh tién (C) sang tréi 2 don vi ta dugc d6 thi ham s6 y = g (x+2) = f(-x).

f(—=)

T

Léy d6i xtmg do thi ham s6 y = f(-x) qua Oy ta dugc dd thi ham s y = £ (x).
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\</

LA T

0 x:O X=O
X =
V=0 S|P -3=0c|x=+/3.
f! 2 3) 0
X — =

Bang xét dau )’

+ 0 - 0 4+ 0 -0 + 0 -

Vay ham sé y = f(x2 - 3) nghich bién trén khoang (0;1).

Cau2. Chohamsb f(x) c6 bang xét dau dao ham f"(x) nhu sau:

X —a -2 1 3 +0

f(x) - 0 + 0 =+ 0 -

Hamsd y=f (x2 + 2x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2:1). B. (—4;-3). C. (0;1). D. (-2;-1).
Loi giai

Chon D

bat: y:g(x):f(x2+2x); g’(x)z(f(x2+2x))' :(2x+2).f'(x2+2x).

x=-1
2x+2=0 x*+2x=-2(vonghiém)
"(x)=0 < (2x+2).f"(x*+2x)=0 '
g(x) <:>( X+ )f(x + x) < f’(x2+2x):0<:> X +2x=1
_x2+2x:3
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x=-1

x=—1-2

& | x=—1++/2. (x=—1%+/2 1 cic nghiém bdi chin ctia phuong trinh: x> +2x =1).
x=1

x=-3

Ta c6 bang bién thién:

o -3 -1-42 -1 —1++2 1 e

g'(x) + 0 - 0 - 0 =+ 0 + 0 -

Dya vao bang bién thién, suy ra ham s6 y = f (x* +2x) nghich bién trén khoang (-2;-1).

Chu y: Cach xét dau g'(x):

Chon gia tri x:Oe(—l;—1+J§) =’ +2x=0=g'(0)=/"(0)>0 (dua theo bang xét diu
cua ham f(x)). Suy ra g'(x)>0, Vxe(—l;—l+\/§). St dung quy tic xét ddu da thic “1é

d6i, chdn khong” suy ra déu cua g'(x) trén céc khoang con lai.
Cau3. Chohamsb y=f(x)liéntuctrén R vahamsd y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v&.

A

il

Ham sé y = g(x) = f(1+2x—x")+2020 ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (-1,0). B. (0;1). C. (2:3). D. (3;5).
Loi giai
Chon B

Taco g'(x)=(2-2x).f"(1+2x-x").
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2-2x=0 *= r=-1
f'(1+2 2) O<:> 1+2x-x’=-2 < | x=3
xX—x")=
1+2x-x"=-1 | x=1-3

g’(x) =0

_x:1+x/§
Béng bién thién:
o -1 1-v3 1++/3 3 +00
g + o - 0 + 0 - o + 0 —

o(x) _ /\ / \/ \_

Dua vao bang bién thién ham s6 g(x) ddng bién trén khoang (—o0;-1) va (1 —3; 1) va

(1+J§;3).
Ma (0;1) = (1-+/3;1) nénham sé y = g(x)= f (1+2x—x")+2020 dong bién trén (0:1).

Caud4. Cho ham s y=f(x) c6 dao ham f’(x):x.(x+2)2(x—5)3. Ham s g(x)zf(lO—Sx)

dong bien trén khoang nao dudi day?

—oo;l) 1;2) 2;+oo)

5( : c. . p.(1:3).

Al
Loi giai
Chon B

!

Ta co g'(x) = (10—5x) f'(10—5x) = —5.f'(10—5x).

10-5x=0 x=2
g(x)=0e f(10-5x)=0<|10-5x =2 & xz% .
10-5x=5
x=1
Bang xét dau g'(x)
X | = 1 2 % +00
g'(x) - 0 + 0 - 0 -

Vay ham s g(x) ddng bién trén khoang (1;2) .
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Cau5. Chohamsd y= f(x) c6 dao ham f'(x)=x(x—1)*(x—2) v6i moi gia tri thuc cua x . Xét ham

s6 g(x)=f ( 25 al 4j . Trong cac khang dinh sau khang dinh nao dung?
X"+
A. Ham sb dong bién trén khoang (0;1). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;4).
C. Ham s6 dat cuc dai tai x=0. D. Ham sb dat gia tri nhd nhéttai x=1.
Loi giai
Chon C

5x ’ 5x
Ta co: "(x)= !
g( ) (x2+4j f(x2+4j
2 2
2T ox N Y ) [ Y ) vreR.
(x2+4) X +4 )\ x" +4 X +4
[20-5x7
(x2+4)2

X
5x _0
g'(x)=0e| x> +4 ol
X
X

5x

2 =1
x +4

o
L x"+4

Bang bién thién ciia ham s6 y = g(x):

xr | —o00 -2 0 1 2 4 400
g (z) -0 + 0 - 0 - 0 + 0 -+

o(z) \CT/CD\CT/

Vay ham $6 y=g(x) datcuc daitai x=0.

Céu 6. Chohamsd f(x).Hamsd y=f'(x) c6 dd thi nhu hinh bén.
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Hoi ham s6 g(x)= f(zx2 — x) +6x” —3x ddng bién trén khoang nao dudi day?
a(30)
4

Chgn A

B. G1j C. (0:1). D. (~30).

Loi giai

Ta co: g(x)= f(2x2 —x)+6x2 —3x

:>g'(x):(4x—1)f'(2x2—x)+12x—3 :(4x—1)[f'(2x2—x)+3].

1

x=—

4
~ x=1

. 1

4 x:_E

4x—1=0 2x2—x=—1(V6nghiém) x=0
glx)=0e f'(2x2—x)=—3 Tloxt—x=1 @ x:l
2x*—x=0 2

4 :
_x = 1_;/ﬁ (nghiém ke’p)

Taco: g'(—2)=-9(f'(10)+3) dwa vao dd thi f'(x) tathdy f'(10)>-3= f'(10)+3>0

:>g'(—2)<0.
Ta c6 bang xét diu nhu sau:
X |- l—w'{r? _% 0 1 1 1 1—JE o
4 < 4 5 4
e} - o - o +0 - 0o + 0 - 0 + o +
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Xét dau g'(x)taduge g'(x)>0,Vxe (—%;Oju(l;lju(l; 1+Jﬁ}u(l+:‘/ﬁ ;+oo}.

4

Suy ra g (x) ddng bién trén cac khoang (—%;Oj va (%,%j va (l;

1+\/ﬁ_
1 ;o0 |

1+\/ﬁ] .
4 va

Ma (—i;Oj c (—%;Oj nén ham s g(x)= f(2x2 —x)+ 6x” —3x ddng bién trén khoang

)
4
Cau7. Cho him s§ y=f(x) c6 dao ham f'(x)=(3-x)(10-3x)"(x~2)" véi moi xeR. Ham sb

1 3 .2
g(x)=,(3-x) +g(x2 —1)° dong bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

A. (<0:0). B. (0:1). C. (+0). D. (—oo;—%).

Loi giai
Chon D

Ta co g'(x) = —f'(3—x)+x(x2 —1)%.
Theo gia thiét f'(x)=(3—x)(10-3x)"(x~2) nén f'(3—x) =x(3x+1)’ (1-x)’

Tu d6 suy ra g'(x) = —x(3x+ 1)2 (l—x)2 +x(x* 1)’
=x(x =1 [~Bx+1)" +(x+1) = x(x—1)*(-8x" —4x) = x*(x—1)*(-8x—4)

x =0(nghiémkép)

Khi do g'(x) =0< | x =1(nghiémkép)
1

X=—=

2

Béng bién thién

o |ra—

Khi d6 ham sb ddng bién trén (—oo;—%j.
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Cau8. Chohamsé f (x) c6 bang bién thién nhu sau

& —00

(]

[ %]

.
+
=

1
fl@ + 0 - 0 3
3

/\/’\/

Ham s6 y=(f(x)) =3(/f(x))" nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (2;3). B. (1,2). C. (3:4). D. (—o0;-1).

Loi giai

=1 x=x,€(x;1)
+f(x)=0e|” ;f(x)=0<:{ L r()=2e " ne(li2)

x:3 x:4 x=x4>4

x:4 x=3
+ Bang xét dau cua y

T oo Xy X3 1 X3 2 3 4 X oo

f'(x) + + + 0 - -0 + 0 - 0 4 +
flx) - 0 = + + + + + 0 + +
flx)-2 - - 0+ 0 - - - - 0 =

+ 0 -0 +90- 0+ 0- 0 + 0 - 0 +

Tir bang xét ddu suy ra ham sé y = (f(x))3 —3(f(x))2 nghich bién trén khoang (2;3) .

Cau9. Chohamsb y=f(x),hamsd f'(x)=x’+ax’ +bx+c(a,b,c € R) c6 dd thi nhu hinh v&
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Hamsb g(x)=f ( f '(x)) nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (I;+00). B. (—0;-2). C. (-10). D. (—?,?j
Loi giai
Chon B
Vi cac diém (-1;0),(0;0),(1;0) thude dd thi ham sé y=f"(x) nén taco hé:
—1l+a-b+c=0 a=0
c=0 Sb=-1= f'(x)=x"-x= f"(x)=3x" -1
I+a+b+c=0 c=0
Tac: £(x)= £ (/(x)) = & (x) = £'(7' (1)1 ()
¥ —x=0
¥ -x=1
Xét g'(x)=0<:>g’(x)zf’(f'(x)).f”(x)=0c> f’(x3 —x)(3x2 —1)=0© I
13x*-1=0
x =zl
x=0
S| x=x(x,=1325 )
x=x,(x, ~-1,325)
x=i£
L 3
Bang bién thién
x — —1,325 -1 .\,."37 0 \E 1 1325 +io
3 3
fx] - 0 -0 - 0 -0 -0 -0 - 0 -
Dua vao bang bién thién ta ¢6 g(x) nghich bién trén (—o0;-2)
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Cau 10.

Cau 11.

Cho ham s6 y = f(x)lién tuc c6 dao ham trén R. Biét ham s6 /'(x)c6 d6 thi cho nhu hinh
v&. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m thudc [-2019;2019] dé ham so6

g(x)=£(2019")—mx+2 ddng bién trén [0;1]

AN
U

A. 2028. B. 2019. C. 2011. D. 2020

A 4

Loi giai
Chon D
Taco g'(x)=2019"1n2019.f'(2019")-m.
Ta lai c6 ham s6 y =2019" dong bién trén [0;1].
Véi xe[O;l] thi 2019" [l; 2019] ma ham y :f’(x) dé)ng bién trén (l;+oo)nén ham
y=/"(2019") dong bién trén [0;1]
Ma 2019 > 1; (2019 ) > 0% x €[0;1] nén ham & (x)=2019"1n2019./"(2019") déng bién
trén [0;1]
Hay h(x) > h(O) =0,Vxe [0;1]
Do vy ham s6 g(x) dong bién trén doan[0;1] < g'(x)>0,Vx [0;1]
©m<2019"1n2019.1'(2019"),Vx €[0;1] < m S)lc’il[(i)gl]h(x)= h(0)=0
Vi mnguyén va m €[-2019;2019] = c6 2020 gia tri m théa man yéu cau bai toan.
Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 d6 thi ham f”(x) nhu hinh v& duéi day. Ham

s6 g(x)= f(x2 —x) dong bién trén khoang nao?

M

Al (%1} B. (1;2). C. (-1;%}. D. (—o0;-1).
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!

_ X=—

L 2

2x—-1=0 2 x=0
g(x)=0=| , S| x-x=0|x=1 .
f(xz—x)=0 , .

Xx=x=2 x=-1

L x=2

x>2

Tur d6 thi f'(x)taco f'(xz—x)>0<:>x2—x>2<:>{ ,
x<-—1

Xét dau g'(x):

1

x —0 -1 0 2 1 2 +00
1x—1 - -1 -0 + | + [ +
£(x - x) f 9 0 - | - 0 - 0 +
g'(x) - 0+ 0 + 0 - 0 - 0 +

e 4 2 e 1
Tir bang xét dau ta co ham so g (x) dong bién trén khoang (_I;Ej )
Cau 12. Cho ham s6 y = f(x)c6 dao ham trén R . Biét ham s6 y = f7(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi
nhu hinh v&. Ham s6 y = f (\/x2 + 1) ddng bién trong khoang nao dudi day?

) |
Yy

A (=53),(0:43) . B. (—o0;—3),(/3;420) .
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C. (—\/5;0),(\/5;+00) :

Loi giai
Chon C
Xét ham s6 y:f(\/x2+1):>y'= al f'( x2+1)
VXt +1
[x=0
Vi +1=-1 x=0
x=0
V=0 f’( 2+1) 0" Val+1=0 o |V’ +1=1<
X =
Vxl+l=1 JXP+1=2
REERE)
Béng bién thién
T —00 V3 0 V3 +00
y/ - 0 + 0 - 0 +

NN\

Vay ham ) y= f(\/x2 +1) déng bién trén cac khoang (—\/5;0),(\/5; +oo) .

D. (—oo; —\/5),(0;+oo) .

Xal=l &|x=-3

x*+1=4

x=43

Céu13. Cho ham s6 y=f(x). Him s y=f'(x) c6 do thi nhu hinh bén. Ham s6 y=f(x—x")

nghich bién trén khoang nao dudi day.

Chon D

Dit yzg(x)zf(x—xz):>g'(x)=f’(x—x2).(x—x2), =(1—2x)f'(x—x2)

Cho g'(x)=0 :>|:

1-2x=0
f'(x—xz):O

1-2x=0
= | x—x* =1(ptvn) <:>x=%.
x—x’=2(ptvn)
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Cau 14.

Cau 15.

x<l1 x—-x*<

1
( Luon ding véi moi xeR)

Ta co f'(x)>0<:{ ,
xX—x">2

:>f(x—x2)>0<:>{

x>2
L 1

Viy g (x)<0<:>1—2x<0<:>x>5.

Hay ham s6 g(x) =f(x—x2) nghich bién trén khoang (%;+Ooj.

Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham trén R . Puong cong trong hinh v& bén 13 do thi ciia ham sb
y=/'"(x) (y=f'(x) lién tyc trén R ). Xét ham s g(x) zf(xz —3). Ménh dé nao dudi day

sai?

A. Ham s g(x) ddng bién trén (-1;0). B. Ham s6 g(x) nghich bién trén (—o0;-1).

C. Ham s6 g(x) nghich bién trén (1;2). D. Ham s6 g(x) dong bién trén (2;+00).
Loi gidi
Chgn C

!

g'(x)z(f(x2—3)) :(x2—3)' f'(x2—3) :2xf'(x2—3)
Tacd f'(x)<0ex<-2nén f'(xX’-3) <0 x’-3<2 o x’<lo-1<x<l.

Ta c6 bang xét dau:

X —0 -2 -1 0 1 2 400
2x . | - | - 0 + | + | +

f V(XZ _ 3) + 0 + 0 - | - 0 + 0 +

g'(x) - 0 - 0 + 0 - 0 + 0

Tir bang xét dau ta thay dap an C ding
Cho ham s6 y = f (x) co dd thi nam trén truc hoanh va c6 dao ham trén R, bang xét ddu cua

bicu thirc f'(x) nhu bang dudi day.

a | —00 -9 —1 3 +0C
Jf;(wg) — ] + 0 — 0 +
. f()c2 - 2x) ,
Ham so y = g(x) =————"— nghich bién trén khoang nao dudi day?
f(x2 - 2x) +1
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A. (—o;1). B. (—2;%) C. (1,3). D. (2;+).
Loi giai
Chon C
(x2—2x)’.f'(x2—2x) (2x—2).f’(x2—2x)
g'(x)= = ot
(7 (¥ —2x)+1) (/(x* —2x)+1)
x=1
, 2x-2=0 ¥ -ox=—2 | *=1
g(x):()@{f'(xz—Zx):OQ x2—2x:—1<:> ;ngl
x’-2x=3
Ta c6 bang xét déu cua g'(x) :
v | - R
J(@) - 0+ 0 -0 4

Dua vao bang xét ddu ta c6 ham sé y = g (x) nghich bién trén cac khoang (—0;—1) va (1;3).

Cau 16. Chohamsb f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

2

£ + 0 -

0

fx) \

—on

Ham s6 y = (f(x))3 —3.(f(x))2 nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (1;2). B. (3;4).

Chon D

Taco ' =3.(f(x)) ./ (x)= 6.5 (x).f (%)

=3 (x)-"(x).[ £ (x)-2]
(x

0 xe{x,4|x <1}

e

(]

I

C. (—oo; 1).

Loi giai

f(x)=
V=0 f(x):2<:>xe{x2,x3,3,x4|x1<x2<1<x3<2;4<x4}

f'(x)=0=xe{l,2,3,4}

+aC
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Lap bang xét dau ta co

X]-om X3 Xo ]_ X3 2 3 4 X4 + o
f(x) -0+ + + + 0 + +
f(x)-2 - -0 0 - - 0 - - 0 +
f'(x) * - 0 -0 t 0 - 0 + ~
y' + 0 - 0 0 o +0 - 0 + 0 - 0 +
Do d6 ta ¢6 ham sb nghich bién trén khoang (2; 3).
Cau 17. Chohamsb y = f(x) dao ham lién tyc trén R c6 do thi ham s6 f'(x) nhu hinh v&
Yk
f'(z)
-
-2 O 3
Hoéi hamsb y = f (x2 - 2x) ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (-1;0). B. (0;1). C. (1;3). D. (2;+0).
Loi giai
Chgn A
Co y' = (2x—2)f’(x2 —2x)
Tx=1 x=1
x=1 X' =2x=-2 x=0
Dod6 y'=0 < = S|lx=2 .
4 f'(x2—2x)=0 X =2x=0
, x=-1
| x"—2x=3 x=3
Ta c6 bang xét du dao ham nhu sau
T —00 —1 0 1 2 3 oo
9 3 + 0 - -1 - 0 + 3
f’[.‘:"'" - 2.:‘) 0 - 0 T 0 = 0 +
20 —2 = 0 +
(20— 2)/"(s - 2_},} = 0 + 0 — 0 + 0 — 0 +

Duya vao bang xét diu dao ham, ham sé y = f (x2 - Zx) dong bién trén cac khoang

(-1;0),(1;2),(3;+0).

Céau 18. Cho hamsé f (x) co dao ham, lién tuc trénR , 6 dd thi nhu hinh vé
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Cau 19.

SR

4 \——z

Hoéi ham sé y = [ f (x)]2 nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (-L1). B (o,éj C (%;4). D. (-2:-1).
Loi gidi
Chon C
[x=-2
x=0
"(x)=0
Co y'=2f"(x)f(x).Dodé y'=0 C:)l:f( ) & xzé.
f(x)= 2
x=4
| x=-1
Ta c6 bang xét ddu dao ham nhu sau
1 —00 =3 =] 0 = 4 +00
2
f (=) - 0 } 0 -
f( ,) + 0 - 0 + 0 —
2}'—‘(:;:).{ (,i’:) - 0 - 0 — 0 -+ 0 — 0 +
Dua vao bang xét ddu dao ham, ham s y = [ f (x):|2 nghich bién trén cac khoang
(—oo;—2),(—1;0),(§;4j .
Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
- PP R 0 [ oo '}
¥ + 0 - 0 +
= 4 oo -
X N — \‘ 0 — .
C6 bao nhiéu s nguyén m <2019 d€ ham s6 g(x)= f(x2 —2x+ m) ddng bién trén khoang
(1;—|—oo) ?
A. 2016. B. 2015. C. 2017. D. 2018.
Loi gidi
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Cau 20.

Ta co g'(x)z(xz—2x—|—m)/f'(x2—2x—|—m>:2(x—l)f’<x2—2x+m) .

Ham s y = g(x) ddong bién trén khoang (1;+00) khi va chi khi g’(x)>0,Vx € (1;+00) va

g’ (x)= 0 tai hiru han diém < Z(x—l)f’(x2 —2x+m) >0,Vx € (1;400)

X' =2x+m>2,Vx €(l;400)
& f’(x2 —2x+m) >0,Vx e (1;+oo) &

X —2x+m§0,‘v’x€(l;+oo)

Xét ham s6 y = x* —2x+m, ta c6 bang bién thién

Dura vao bang bién thién ta c6
THI: xz—2x—|—m22,Vx€(1;+oo)<:>m—122<:>m23.
TH2: x> —2x+m < 0,Vx € (1;400) : Khong c6 gia tri m théa mén.

Vay ¢6 2016 sé nguyén m < 2019 thoa man yéu cau bai toan.

Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T |—oo -2 1 2 +oco

+ 0 - 0 + 0 -
0 0
—ac y(l) —0

Hamsé g(x)=[f(3- x)]2 nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

A. (-2:5). B.(;2). C.(2;5). D. (5;+0).

Loi giai
Chgn C
Tir bang bién thién suy ra f(x)<0,VxeR= f(3-x)<0, VxeR.

Tacod g'(x)=-2f'3-x).f(3-x).

—2<3—x<1 |2<x<5
Xét g'(x)<0&-2f"(3—x).f(3—x)<0& f/(3—x)<0& .
b 5/(x) <002 3} 3-x) <0 f3-x) <0 2T H ST 1]
Suy ra ham s6 g(x) nghich bién trén cic khoang (—0;1) va (2;5)
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Cau 21. Cho ham sb y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Ham s6 y = ‘f(|x|)‘ ddng bién trong khoang nao
dusi day ?

Ay

3
2
1
-1 /\1 2 z

O

— 3t

A. (0;1). B. (-11). C. (0;2). D. (1;2).
Loi giai

Chon D
Thye hién lién hoan bién déi o thi y=/(x) thanh do thi y =|f(x)
y= ‘f(x)‘ thanh d6 thi y = ‘f(|x|)‘ .

, sau do bién doi do thi

! Ay |

\ |'

| ~ 3 o~ |

| / L 3 /\ |

II [ \ = I,-" \ /

|II H" \ 1/ \ |

| \". /;’ N '|I I|I T

J VIV n' %

-1 O 1 2
-3

Dua vao dd thi ham sé y = ‘f(|x|)‘ ta suy ra ham s6 dong bién trén khoang (1;2).
Cau 22. Chohamsb y= f(x). Do thi ham s6 y = f"(x) nhu hinh bén dudi

2y

YNy
[1N\J

Ham s6 g(x)=f(|3—x|) dong bién trén khodng nao trong cac khoang sau ?

A. (—o05—1). B. (-1;2). C. (23). D. (47).

Loi giai
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Cau 23.

Chon B

Duya vio db thi '(x)>0 Thex<l )<0 <=l
wa vao do 1,suyraf(x & 254 Vaf(x & l<xed
. . -1<x-3<1
Vi x>3 khido g(x)=f(x-3)—> g'(x)=f"(x-3)>0 <::{ 3e 4
x_

Do d6 ham s6 g(x) ddng bién trén cac khoang (3;4), (7;+%).

Véi x <3 khi do g(x)=f(3—x)—>g’(x)=—f'(3—x)>0<:>f'(3—x)<0

3—x<-1 x>4 (loai)
= =
1<3—-x<4 -1<x<?2

2<x<4
x>7 '

. Do d6 ham s6 g(x) ddng bién trén khoang (—1;2).

Cho ham sb bic ba y=f(x), ham sb y=/'(x) c6 d thi nhu hinh v& Héi ham sb

g(x)=/(|x|+1) nghich bién trén khoang nao dudi day?

Yy

A. (1,+). B. (-1,0). C. (-1,2). D. (—o,1).
Loi giai
Chon B
Ta co: g'(x)=ﬁf’(|x|+l).
X
X _ x=0 x=0
Xétg'(x)=0<:>ﬁf’(|x|+l)=0<:> %] Sl ||+1=0s|||x=-1 (@).
g FR+)=0 |[d+1=2 ||]=1
x=0
S lx=-1.
x=1
Ta c6 bang bién thién:
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Cau 24.

Cau 25.

x — -1 0 1 +

- 0 - o +

+ 0
g(x) / \‘

Tur bang bién thién thi ta c6 g(x)= f (|x| + 1) nghich bién trén khoang (~1,1) va dong bién trén

khoang (—o0,—1)U(1,+).

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s m nho hon 10 dé ham sé y = ‘3x4 —4x —12x* +m
nghich bién trén khoang (—oo; — 1) ?
A. 4. B. 6. C.3. D. 5.
Loi giai
Chon D

Xétham sd f(x)=3x" —4x> —12x% + m = f'(x)=12x7 —12x* —24x

x=-1
/ 1
f(x):O<:>x:5
x=2
BBT:
X —o0 -1 % 2 +o0
f'(x) - 0 + 0 - 0 +

o | N

m=>5

Dé ham s6 y = ‘f(x)‘ nghich bién trén (—oo;—l) Sm—-5>20&m>5
Do yéu cau m 1a sb nguyén nho hon 10 nén tacd m € {5;6;7;8;9}

Viy c6 5 gia tri m thoa yéu cau..

Cho ham s6 y = f(x). Do thi ham sé y = f’(x) nhu hinh v& sau:
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Cau 26.

-2 Ax

0

Ham s g(x) =f (|4 - 2x|) nghich bién trén khoang nao sau day?

A. G%) B. (—o0;-2). C. (%7) D. G%)

Loi giai
Chon A

Truwong hop 1: x<2.Khido g(x)=f(4-2x).

Tacod g'(x)=-2/"(4-2x), g'(x)<0 f'(4-2x)>0 < do2r<-2 N );>3 3
1<4-2x<3 —<Xx<—=
2 2
So diéu kién x <2 ta duoc g(x) nghich bién trén (%,%j
Truwong hop 2: x>2. Khidé g(x)=/(2x—4).
1 5
2<2x—4<1 | SF%5

Lo =2f"(2x-4 ! 0 "(2x—-4)<0
Taco g'(x)=2/"(2x-4), g'(x) <0 f'(2x-4)< <:{2x—4>3 x>z
2

So diéu kién x> 2 ta duoc g(x) nghich bién trén (2;%);(%; +ooj .

Cho ham sé y= f(x) c6 dao ham f’(x):()c—l)z(x2 —2x), v6i VxeR. Sb gia tri nguyén
cia tham s0 m € ham s6 g(x)= f(x3 —-3x° +m) c6 8 diém cuc trj 1a
A.2. B. 3. C. 1. D. 4.
Loi giai
Chon C

Ta co g'()c):(3x2 —6)6).f'(x3 -3x° +m).
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Cau 27.

- [x=0
3x°—6x=0

x=2
, ¥ =3x"+m=1 3 5
g(x)=0<:> . 0<:> X =3x"+m=1.
X =3x"+m=
X =3x"+m=0

_x3—3x2+m:2

_)c3 -3’ +m=2
Vi khi di qua cac nghiém ciia phuong trinh x* —3x* +m =1 (néu cod) dau ciia f ’(x3 -3x" + m)
khong dbi nén dau cua g'(x) chi phu thudc cac nghiém cua hai phuong trinh con lai.

Vay ham s6 y=g(x) c6 8 diém cuc tri khi va chi khi mdi phuong trinh x* —=3x* +m =0 va

x’ —3x* + m =2 phai c6 ba nghiém phan biét (khac 0 va khac 2).

Xét ham sb h(x)=—x"+3x", tacod h'(x)=-3x"+6x; h'(x):Oc{

Béng bién thién ctia ham s6 y = h(x)

X —0 0 2 +00

!

y

y+oo\ /4\

Dya vao bang bién thién, ta thdy diéu kién dé mdi phwong trinh —x*+3x>=m va
—x’ +3x” = m—2 phai c6 ba nghiém phan biét (khac 0 va khac 2) 1a

O<m-2<m<4<=2<m<4.
Vay chi c6 mot gia tri nguyén cia m thoamanla m=3.
Cho ham s y = f'(x) xdc dinh trén R va ham s6 y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh bén duéi va
/(%) <0 véi moi x e (~0;-3,4)U(9;+»). Dt g(x)=f(x)—mx+5. Cé bao nhiéu gia tri

duong cta tham s6 m dé ham sb g(x) c6 dang hai diém cuc tri?

A. 4. B.7. C. 8. D. 9.

Chon C
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Cau 28.

Tacé g'(x)=f"(x)-m; g'(x)=0< f'(x)-m=0< f'(x)=m. D¢ ham s6 y=g(x) cb
ding hai diém cuc tri khi va chi khi phuong trinh g'(x)=0 ¢ hai nghiém bgi 1é phan biét
m=<5 s A o, , NP Py
= . Khi d6m €{1,2,3,4,5,10,11,12} . Vay c6 8 gié tri cua m théa man yéu cau de
10<m<13
bai.
Cho ham s6 da thitc bac bén y = £ (x), biét ham s6 c6 ba diém cuc tri x=-3,x=3,x=5.Cé
tat ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m sao cho ham s6 g(x) =f (ex3+3x2 —m) c6 ding 7
diém cuc tri
A. 3 B. 4 C.5 D. 6
Loi giai
Chon D

Taco: g'(x)= (3x2 +6x)ex3+3”2 .f'(e”3+3x2 —m)

(x=0 x=0
x=-2 x=-2
g'(x)=0< (3x2 +6x) et .f’(e"z”x2 —m) =0 ol om=-3 | =m-3 (1)
e —m=3 P =m+3 (2)
e —m=>5 & =m+5 (3)

Ham s g(x) ¢6 7 diém cuc tri khi va chi khi tong s6 nghiém don va bdi 1¢, khéc 0 va -2 cua

cac phuong trinh (1),(2),(3) 1a 5.

Xét ham sb 7 (x) =" b h'(x) = (3x2 + 6x) el

, x=0
Tacéh(x)zO@{ .
x=-2
Béng bién thién:
r |—oc -2 0 400
h’' + 0 — 0 +
h +oc
/ 1
0

Khi d6 c¢6 3 truong hop sau:
Trwong hop 1:
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R + 0 — 0+

0

> ot >et = ~
Khi do: {m+3_e @{m_e 3~51,6

l<m-3<é d<m<e*+3=57,6

Do m nguyén nén m € {52;53;54;55;56;57}.

Truwong hop 2:
T —00 —2 0 “+o00
h' + 0 == 0 +

h +oc
- /" y=m+s
///// \\a\\ e YRS
y=m—3

0/
m+5>e m>e*—5~49,6

Khi d6: {1<m+3<e* ©{2<m<e' -3 omed.

0<m-3<1 3<m<4
Trwong hop 3:
T —00 —2 0 +o00
n' + 0 — 0 +
h +oo

— . y=mit
0 y=m—3
l<m+5<eé’ 4<m<e*-5~49,6
Khi dd; <m+3<1 SIm<=2 omed.
m—3>0 m>3

Vay c6 6 gia tri nguyén ciia tham s6 m thoa yéu cau bai toan.

Cau29. Cho ham s y = f(x)c6 dao ham f'(x)= (x2 —xsz —4x+ 3), Vx e R. Tinh tong tat ca cac gia

tri nguyén cua tham s6 m dé ham s g(x) =f (x2 + m) c6 3 cuc tri.
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Loi giai
Chon C
=0
Tacod f(x)=x(x—1f(x-3)=0=|x=1
x=3
[x=0 [x=0
=0 +m=0 2=— 1
Lai c6 g’(x)=2x.f’(x2+m)=0<:> gy Y V)
f’(x2+m):O x*+m=1 X =1-m (2)
xP+m=3 |[x’=3-m (3)

Do (2)cc’> nghiém ludn 1 nghiém bdi chan ; cac phuong trinh (l) , (3) c6 nghiém khong chung

nhau va —m <3 —-m nén:

N X , . . A1 As1s 3-m>0
Ham s g(x)co 3 cuc tri < g'(x)=0c6 3 nghiém boi 1¢ < <0 <0<m<3
-m<

VimeZ=me{01;2} Viy téng cac gia tri nguyén bang 3.

Cau 30. Chohamsb y=f(x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh v& .

yi
B3
l
I I
R L &
ON 1/, =%
-1 _[\:/2
B
Xétham s g(x)=f(2x" +x—~1)+m. Tim m dé max g (x) = -10.
A.m=3 . B. m=-12. C. m=-13. D. m=6.
Loi giai
Chon C

bat 1(x)=2x"+x—1 véi xe[0;1]. Taco ¢'(x)=6x+1>0, Vxe[0;1].
Suy ra ham sb ¢(x) dong bién nén x €[0;1] =t e[-1;2].

Tir d6 thi ham s6 ta co r[{llag](f(t)=3:r[l}la;lg]i[f(t)+m]=3+m.

Theo yéu cau bai toan ta can co: 3+m=-10< m=—13.
Cau 31. Chohamsb f(x) c6 daoham trén R 1a f’(x)=(x—1)(x+3). Cé bao nhiéu gia tri nguyén
ctia tham s0 m thudc doan [-10;20] dé ham sé y = f (x2 +3x —m) ddng bién trén khoang

(0;2)?
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Cau 32.

A. 18. B.17. C. 16. D. 20.
Loi giai

Chon A

Ta c6 y'zf’(xz+3x—m):(2x+3)f’(x2+3x—m).

Theo dé bai ta c6: f'(x)=(x—1)(x+3)

x<-3
suy ra f'(x)>0<:{ o va f'(x)<0 & -3<x<l.
X

Ham s6 dong bién trén khoang (0;2) khi y' >0, Vx e(0;2)
& (2x+3) (¥ +3x—m)20,vx (0;2).

Do x€(0;2) nén 2x+3>0,Vx(0;2). Do do, ta co:

m<x*+3x—1

, e x> +3x-m<-3 m> x> +3x+3
V' 20,Vxe(0;2) < f (x +3x—m)20<:> &
2
x +3x-m2=>1

m> max(x2 +3x+3)

[0;2] m
Q{

m

A
L

m< r[l(}lzrll(x2 +3x—1)

Do me[-10;20], m e Z nén c6 18 gia tri nguyén ciia m thda yéu cau dé bai.
Cho cdc ham s f(x)=x"+4x+m va g(x)=(x*+2018)(x*+2019)" (x> +2020) . C bao

nhiéu gia tri nguyén cua tham sb me[—2020; 2020] dé ham s6 g( f (x)) dong bién trén
(2;40)?
A. 2005. B. 2037. C. 4016. D. 4041.
Loi giai
Chon B
Taco f(x)=x"+4x+m,

g(x) =(x*+2018)(x* +2019) (* +2020)" = 4, x> +a,x° +...+ a,x* +a,
Suyra f'(x)=3x"+4, g'(x)=12a,x" +10a,,x" +...+2a,x.

Va [g(£ ()] = /()] 120 (£ (x)" +10a, (£ (2)) +.4 201 ()

= f(x)f'(x)(12a12 (f(x))10 +10a,, (f()c))8 +...+2a2).

Dé thdy a,,;a,05..5a55a, >0 va f'(x)=3x>+4>0, Vx>2.

Dodo f(x)(12a, (£ (x))" +10a, (£ (x))" +..+2a,)> 0, vx>2.
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Cau 33.

Cau 34.

Ham sé g(/f (x)) ddng bién trén (2;+0) khi [g(/(x))] 20, Va>2= f(x)20, Va>2.

S X +4x+m20, Vx>3 & m>—x —4x, Vx>2:>m2max(—x3—4x)=—l6.

[2:+0)
Vi m €[-2020;2020] va m € Z nén c6 2037 gié tri théa man m .
Cho ham s6 y= f(x) ¢6 dao ham f’(x)=x(x+1)’ (x* +2mx+1) véi moi x € R. C6 bao nhiéu s6
nguyén &m m dé ham sd g(x)= f(2x+1) dong bién trén khodng (3;5) ?
A. 3 B. 2 C. 4 D. 6

Loi giai

Chon A
Ta co: g'(x)=2/'2x+1) = 22x +1)(2x +2)*[(2x +1)* +2m(2x +1) +1]
bat r=2x+1
Dé ham s g(x) dong bién trén khoang (3;5) khi va chi khi g'(x)>0, vx €(3;5)

2

& 1t +2mr+1) >0, Ve €(T;11) & £ +2mt +1>0, Ve €(7;11) & 2m > , Vee(7;11)

—* -1 —1* +1

Xét ham sb h(r) = trén [7:11], €6 ') =—

BBT:

7 11 +o0

ATV

I

2
i _1, Vte(7;11)<:>217/12maxh(t)<:>mz—ﬂ
i 14

Dua vao BBT ta c6 2m >

VimeZ =>me{-3,-2;-1.

Cho ham s6 f(x) x4c dinh va lién tuc trén R. Ham s y = f’(x) lién tuc trén R va c6 do thi

nhu hinh vé.
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I
Fe] S

3

Xét ham sé g(x) =f(x—2m)+%(2m—x)2 +2020, véi m 1a tham s thue. Goi S 1 tip hop

céc gid tri nguyén duong cia m dé ham s6 y = g(x) nghich bién trén khoang (3;4). Hoi sb
phan tir ciia S bang bao nhiéu?
A. 4. B.2. C. 3. D. Vo sb.
Loi giai
Chon B
Ta co g'(x) :f'(x—2m)—(2m—x) .

bit i (x)= f'(x)—(-x). Tir d thi ham s y = f'(x) va do thi ham s6 y = —x trén hinh v&
'h( )<0<:>f'( )< - -3<x<1
suyra: n(x)=< X)<—Xx >3

I
Gy e

3<x-2m<l1 2m—-3<x<2m+1
Taco g'(x):h(x—Zm)SOC{ {

x—2m=3 x=>2m+3

Suy ra ham s6 y = g(x) nghich bién trén cac khoang (2m—3;2m+1) va (2m+3;+0).
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Cau 35.

Cau 36.

2m—-3<3 3 < m<3
Do d6 ham sé y = g(x) nghich bién trén khoang (3;4) < | [2m+124< |2 " .
2m+3<3 m=0
Mit khac, do m nguyén duong nén m €{2;3} = S ={2;3}. Vay sb phén tir cia S bang 2.
Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham f'(x)zxz(x—2)(x2 —6x+m) v&i moi
x€R. C6 bao nhiéu sé nguyén m thudc doan [-2020;2020] dé ham s6 g(x)=f(1—x)
nghich bién trén khoang (—oo;—1)?

A.2016. B. 2014. C. 2012. D. 2010.
Loi giai

Chon C

Taco: g'(x)=f"(1-x)=—(1=x)" (~x=1)[ (1=x)" =6(1-x)+m |

=(x—1)" (x+1)(x" +4x+m—5)

Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (—o0;—1)

< g'(x)<0,Vx<—1(*), (ddu "="xay ra tai hitu han diém).

V6i x<—1 thi (x=1)*>0 va x+1<0 nén (¥) & x* +4x+m—5>0,¥x<—1
sSm>—x>—4x+5Ve<—1.

Xétham s6 y =—x> —4x+5 trén khoang (—o0;—1), ta c6 bang bién thién:

—00

Tir bang bién thién suy ra m>9.

Két hop véi m thudc doan [—2020;2020] va m nguyén nén m e {9;10;1 1;...;2020}.

Vay ¢6 2012 s6 nguyén m thoa min dé bai.

Cho ham s6 y=f(x) c6 d6 thi f'(x) nhu hinh v& C6 bao nhiéu gid tri nguyén

m &(~2020;2020) dé ham s g(x)=f(2x—3)~In(1+x")—2mx déng bién trén (%;2}?
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A. 2020. B. 2019. C. 2021. D. 2018.

Chon B

2x
1+x

—-2m.

+Tacd g'(x)=2f"(2x-3)—

2
Ham  s6  g(x)  dong  bién  trén G;zj khi ~va  chi  khi

g'(x)20,Vxe(-12)=m Sf’(Zx—?))—l%, VXG(%;ZJ
+x

©m< min {f’(2x—3)— al }(1)

xe| -2 1+X2
2
+ Pat t =2x-3, khi do xe(%;Zj@te(—Z;l).
Tur d6 thi ham f'(x) suyra f'(¢)20, Vie(-21) va f'(¢)=0 khi r=-1.

Tucla f'(2x-3)=0, Vxe(%;Zj: min f'(2x=3)=0 khi x=1. (2)

xe| —;2
2
2
x -1

(1+x2 )2

+ Xét ham s6 /(x)=-—— va

trén khoang (1;2) Ta cd h'(x) =
1+x 2

h'(x):O©x2—1=O<:>x:il.

Bang bién thién ctia ham s6 /(x) trén (%;2) nhu sau:

| ]

X 1

b | =

h'(x) - 0 +

h(x)

k|
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Tir bang bién thién suy ra /(x)> —% = min_A(x) :—% khi x=1. (3)

xe(%ﬁj
Tir (1), (2) va (3) suyra ms—%.
Két hop voi m e Z, me(~2020,2020) thi m € {-2019;-2018;....;-2;-1} .

Vay co tat ca 2019 gia tri m can tim.

Cau 37. Chohamsb y=f(x) lién tyc trén R va c6 dd thi nhu hinh v&.

A. (—1;%). B. (-2;0). C. (L;+). D. (0;1).

Loi gidi
Chon D

Taco g'(x)=(2x+1) f'(x* +x)—12x" +6x+6.

Tir dd thi ham s6 y = f(x) suyra f'(x)>0< -1<x<2.Do dé

" X +x>-1 X +x+1>0VxeR
f(x +x)>0<:> , ST o -2<x<].
X +x<2 X +x-2<0
Ta c6 bang xét dau g'(x):
1
X —0 -2 - 1 +a0
2
2x+1 — — 0 + 0 +
[(x+x) _ 0 N N 0 _
(2x+])f'(x2+x] + 0 - 0 + 0 -
-12x* +6x+6 - - 0 + 0 -
chira
g'(x) biét - 0 + 0 -
dau

Vay ham s6 g(x) dong bién trén khoang (—%; lj .
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Cau 38.

Cau 39.

Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén R va c6 bang xét dau dao ham nhu sau:

—00 -1 1 4 +0

X
f’(x) - 0 + 0 - 0 +

Biét f(x)>2,VxeR. Xét ham sé g(x)=f(3-2/(x))—x +3x*-2020. Khang dinh nao

sau day dang?

x) dong bién trén khoang (-2;-1).
B. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (0;1).
C.Ham s6 g(x) dong bién trén khodng (3;4).
x) nghich bién trén khoang (2;3).

Loi giai

Chon D
Taco: g'(x)=-2/"(x)f"(3-2/(x))-3x"+6x.
Vi f(x)>2,VxeR nén 3-2f(x)<-1VxeR
Tir bang xét déu f'(x) suyra f'(3-2/(x))<0,vxeR

Tur d6 ta c6 bang xét dau sau:

X —0 -1 0 1 2 4 +o0
_f-(x)f-(3_2f(x)) - 0 + \ + 0 - | - 0 +

—3x% +6x - | - 0 + | + 0 - \ -

Tir bang xét déu trén, loai trir dap 4n suy ra ham sé g (x) nghich bién trén khoang (2; 3) .

Cho ham s y= f(x) xéc dinh trén R. Ham s6 y=g(x)=f"'(2x+3)+2 c6 dd thi 1a mot
parabol v6i toa d dinh /(2;-1) va di qua diém A(1;2). Hoi ham s6 y = f(x) nghich bién
trén khoang nao dudi day?
A. (5:9). B. (1,2). C. (—;9). D. (1;3).

Loi gii
Chgn A
Xétham s6 g(x)=f"'(2x+3)+2 c6 dd thi la mot Parabol nén c6 phuong trinh dang:
y=g(x)=ax’+bx+c (P)

_—b:2 —-b=4a 4a+b=0
Vi (P) c6 dinh ](2;—1) nén < 2a @{ @{ .
g(Z)——l 4a+2b+c=-1 4a+2b+c=-1
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Cau 40.

(P) di quadiem A(1;2) nén g(l)=2<a+b+c=2

4a+b=0 a=3
Ta c6 h¢ phuong trinh s4a+2b+c=-1<{b=-12 nén g(x)=3x2—12x+11.
a+b+c=2 c=11

D6 thi cia ham y = g(x) 1a

Theo db thi ta thdy f'2x+3)<0< f'(2x+3)+2<2<1<x<3.

Defltt:2x+3<:>x:% khi do f'(t)éO@lS%SS@SStSQ

Véy y = f(x) nghich bién trén khoang (5;9).

Cho ham s6 y=f(x) c6 dao ham cdp 3 lién tuc trén R va théa man
F(x)f"(x)=x(x=1)(x+4)’ v6i moi xeR va g(x)=[f"(x)] -2/ (x)./"(x). Ham s
h(x)=g(x* —2x) ddng bién trén khoang nao dudi day?
A.(—o051). B.(2;+). C. (0;1). D. (1;2).

Loi giai
Chon D

Ta c6 g'(x):Zf”(x)f'(x)—Zf'(x).f"(x)—Zf(x).f"'(x):—Zf(x).f"'(x);

Khi d6 (h(x)), = (2x—2)g'(x2 —2x) = —2(2x—2)(x2 —2x)(x2 —2x—1)2 (x2 —2x+4)3

Il
NN = O

X
h' g
(x)—0<:> .

leix/z

Ta c6 bang xét dau cua /'(x)
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0

B x) + 0 + 0. - 0 + 0 -

Suy ra ham sb h(x)=g (x2 - Zx) dong bién trén khoang (1;2).

Cau 41. Cho ham sé y= f(x) lién tuc trén R . Biét rang ham sé y = f'(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Ham

s6 y = f(x*—5) nghich bién trén khoang nao sau ddy ?

A. (-1,0). B. (1;2). C. (-L1). D. (0;1)
Loi giai

Chon D.

+Dit g(x) = f(x*=5) = fu)u=x>-5

+ g'(x) = (x" =5)" f'(u) = 2x1'(x* - 5)

+Ham s6 y = g(x) nghich bién khi g'(x) <0 va ddu bang xay ra tai hitu han diém

x<0
{ (1)

£ =5)=0

x>0 I
f'(x2—5)£0( )

Giai (I): Tir d6 thi ham s6 y = f'(x) ta co

S22 '(x*-5<0e

x<0
<:>x£—\/7
x<0 xZZﬁ \/,
<
(1) =[x 522 o (x<0 o|¥sVT
5 ) -2<x<-1
& —4<x-5<-1 x 21l -2<x<-1

x* <4
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Xét (I): Tir dd thi y= f'(x) tacod
x>0
¥ -5<4ox<le-1<x<1

G/ R=" 5
x 24 x<2vx=>22

o AJT<x<2v2<x<7
¥ <TeJT<x<\7

—1£x2—532<:>{

x=0
= 0<x<1
-1<x<1

{xZO S«ﬁ

< 2<x
JT<x<2v2<x<i7

Véy ham sé dong bién trén mdi khoang: (—oo; —xﬁ) ;(—=2-1) ;(0;1);(2;\/7) . Chon d4p 4n D.

Ciu42. Chohamsb y= f(x).Ham sd y= f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén.

y
y=S'(x)
(0]
N1 4\ x
Ham s6 y = f(x?) dong bién trén khoang
A. [—1;1] B. (0;2) C. [—l;o] D. (-2;-1)
22 2
Loi giai
Chon C

Xétham f'(x)=—(x +1)(x —1)(x—4). Pt g(x)= f(x’)

x=0
Co g'(x) =2xf"(x*)=—-2x(x* +1)(x* —1)(x* —4). Suyra g'(x) =0 < |x ==+1
x=42

Xét dau g'(x)

“"’I—oo—z—lﬂlz +00

g'(x) + 0 —0+4+09—-0+0 -

Ciu43. Chohamsb y=f(x). Himsd y= f’(x) c6 dd thi nhu hinh bén.
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Cau 44.

X
| | | | | Ny
a4 3hal 1 A3Zas 6T
Ham s y = f(3—2x) nghich bién trén khoang
A. (=1;+00) B. (0;2) C. (—o0;-1) D. (1;3)
Loi gidi
Chon C
-2<3-2x<2 l<x<§
Taco y' =-2.f"(3-2x);)' <0 f'(3-2x)> 0= 2 2
3-2x>5 c<—1

Véy ham s6 y = f(3—2x) nghich bién trén céc khoang (—oo;—1) va (%,%j

Cho hamsd y = f (x) ¢6 dao ham trénR . Pudng cong trong hinh v& dui la do thi cia ham so
y=f'(x).Xétham sd g(x)= f(3-x7).

Ménh d& nao duéi day 1a ding?
A. Ham s6 g(x)dong bién trén (—oo;1).

B. Ham s6 g(x) dong bién trén (0;3).

C. Ham sé g(x) nghich bién trén (—1;+o0).

D. Ham sé g(x) nghich bién trén (—o0;—2) va (0;2).
Loi giai

Chon D

Taco g'(x)= —2xf'(3—x2)

5 3-x"=-1 x=%2
f'(3—x):0<:> =
3—x*=3 x=0
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Ta c6 bang xét dau:

T — -2 0 2 + oo
-z + + 0 - -
f(3-2) -0 + + 0 -
9'() -0 + o ~ 0 «+

Ham s g(x) nghich bién trén (—o0;—-2) va (0;2).

Ciu 45. Chohamsd y=f(x).Hamsd y= f(x) c6 dd thi nhu hinh v&. Him s y = f(2+ e’“) nghich

bién trén khodng nao sau day?

A. (0;+00). B. (—;0). C. (-1;3). D. (-21).
Loi giai
Phan tich
Dua vao d6 thi ham y = f'(x), suy ra nghiém f'(x)=0 va dau cia f'(x).
Diing tinh chat ham hop xét dau f(2+ "), suy ra du ctia e*.f"(2+¢"). Tir d6 chon dép 4n.

Chon B

Taco f'(x)=0< {x

2+e" =0
Xét y=f(2+¢),c0 y=e"f'(2+€"); ¥ =0 e f'(2+e")=0 = e 3<:>x=0.
+e' =

Matkhac, y' >0 " f'(2+€7)>0 < 2+¢" >3 x> 0.
Do d6 ham s6 y=f(2+ex) nghich bién trén (-o;0).

CAu 46. Cho ham sé f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va c6 do thi ciia ham y = f*(x) nhu hinh v&.

Xétham s6 g(x) = f(x* —2). Ménh dé nao dudi dy sai?
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A.Ham s6 g(x) dong bién trén (2;+). B. Ham s g(x) nghich bién trén (0;2).

C. Ham sb g(x) nghich bién trén (—1; 0). D. Ham s6 g(x)nghich bién trén (—oo; —2).
Loi giai

Chgn C

Duya vao do thi ham s6 f'(x)=0< {x

Xét g(x)=f(x*-2) c6 tap xéc dinh R

g'(x)=2x.f"() voi t=x"-2

g'(x)=0<:> t=x"-2=-1<|x=+I1
t=x"-2=2 x=12

>2
Lai co f’(t)>0<:>t=x2—2>2<:{x
x<-2

Do d6, ta c6 bang xét dau g'(x)

Tir bang xét ddu ta chon phat biéu sai la C

Ciu 47. Cho hamsé y = f(x). Ham s y = f"(x)c6 do thi nhu hinh bén. Ham s6 y = f(2-x) dong
bién trén khoang:

A

) /_\ / y= f(z)
[N

A. (1;3). B. (2;+x). C. (-21). D. (—;2).
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Loi giai
Chon C.

Taco: (f(2-x)) =(2-x) .f"(2-x)=—f"(2-x)

L y ] ' 2—x<-1 x>3
Ham sb dong bién khi (f(2-x)) >0<:>f'(2—x)<0<:{ {

= .
1<2—-x<4 2<x<l

Cau48. Cho ham sé y=/(x) c6 dao ham 1a ham so f'(x) trén R. Biét ring ham so
y=f"(x=2)+2 c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi. Him s f (x) nghich bién trén khoang nao?

A. (—0;2). B. (-L1). C. (3;5) D. (2;4).

Loi giai.
Chon B

Hamsd y = f'(x—2)+2 ¢6 dd thi (C) nhu sau:

Dya vao dd thi (C) taco: f'(x—2)+2<2,Vxe(1;3)< f(x-2)<0,Vxe(L3).
Pit x*=x-2 thi f'(x*)<0,Vx*e(-11).

Vay: Him s6 f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).

Cach khac:

Tinh tién sang tréi hai don vi va xudng dui 2 don vi thi tir d0 thj (C)s€ thanh d6 thi cia ham

y= f’(x) . Khi do: f’(x) <0,Vxe (—1;1).
Vay: Him s6 f(x) nghich bién trén khoang (-1;1).

Phan tich: Cho biét d6 thi ciia ham sb f '(x) sau khi da tinh tién va dua vao d6 dé xét sy dong

bién ctia ham s6 f(x).
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Cau49. Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham 1a ham sé f'(x) trén R. Biét rang ham sb

y=f"(x=2)+2 c6 dd thi nhu hinh v& bén dudi. Him s /' (x) dong bién trén khoang nao?

A. (-0;3), (540).  B.(—o05-1), (+0). C. (-11). D. (3;5).
Loi gidi.
Chon B

Hamsd y = f"(x—2)+2 ¢6 dd thi (C) nhu sau:

i
H ]
H ]
+ I .
I

' |
| 2 !
n 4 4 L
+ — + + +
-1 1 1 3

I

|

R

Dua vao do thi (C) taco:
f’(x—2)+2>2,Vxe(—oo;1)U(3;+oo)<:>f’(x—2)>0,Vxe(—oo;l)U(3;+oo).

bat x*=x—-2 suyra: f'(x*)>0,Vx*e(—o0;—1)U(I;+0).
Vay: Haim s6 f(x) dong bién trén khoang (—o0;-1), (1;+00).

Cau50. Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham 1a ham sé f'(x) trén R. Biét rang ham sb
y=f"(x+2)=2 c6 do thi nhu hinh v& bén duéi. Him s f (x) nghich bién trén khoang nao?

A. (—3;— ), (1;3). B. (—1;1), (3;5). C. (—oo;—2), (0;2). D. (—5;—3), (—1;1).
Loi giai
Chon B

Hams6 y = f’(x+2)—-2 c6 dd thi (C) nhu sau:
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Dua vao do thi (C) taco:
f’(x+2)—2<—2,Vxe(—3;—1)U(1;3)c>f'(x+2)<O,Vxe(—S;—l)U(l;S).

bat x*=x+2 suyra: f'(x*) <0,Vx*e (—1;1)U(3;5) .
Vay: Ham s6 f(x) ddng bién trén khoang (-L1), (3:5).

HET
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